WNIOSKI Z POSIEDZENIA 
CZŁONKÓW KLUBU RADNYCH „JEDNOŚĆ”
w dniu 6 listopada 2023 r. 

W dniu 6 listopada 2023r. obradował Klub Radnych „Jedność” analizując proponowany porządek obrad 40 sesji Rady Gminy Fabianki zaplanowanej na dzień 8 listopada 2023 r.
W szczególności analizie poddano projekty uchwał. 
Po szerokiej dyskusji Radni Klubu „Jedność” jednogłośnie zaakceptowali do realizacji proponowane uchwały ujęte w porządku obrad poza jednym projektem uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty adiacenckiej.
Członkowie Klub stoją na stanowisku, że jest to wprowadzenie nowego podatku lokalnego. Uważamy , że przy obecnej inflacji i drożyźnie jaka dotyka naszych mieszkańców nie byłoby wskazane wprowadzenie nowej daniny obciążającej ich kieszeń, tym bardziej, że i tak na rok 2024 będziemy podnosić podatki lokalne o 10% w stosunku o stawek z roku 2023. 
Obecnie jesteśmy również po wyborach parlamentarnych i najprawdopodobniej nastąpi zmiana kierunku prowadzenia polityki fiskalnej Państwa, co także wpłynie na obciążenia budżetów samorządów. 
W okresie kampanii padło wiele obietnic społeczno- socjalnych, co może również skutkować zwyżką podatków obciążających kieszeń podatników. 
Mamy również obawy, że wprowadzenie powyższej opłaty może wpływać hamująco na inwestowanie w rozwój naszych terenów. Każde przekształcenie gruntów w inwestycyjne, czy też uzbrajanie tych terenów, będzie kreować nowe koszty związane z proponowaną opłatą adiacencką, prowadzonych czy też planowanych inwestycji. Jesteśmy świadomi, że tego rodzaju opłaty zwiększyłyby wpływy do budżetu naszego samorządu ale nie byłyby one adekwatne do poniesionych strat w przypadku zahamowania potencjalnych inwestorów, którzy to w większości są naszymi mieszkańcami i już dzisiaj muszą pokonywać trudne bariery finansowe wywołane nieodpowiedzialną polityką fiskalną Państwa wywołującą straszną drożyznę. Jasne, że też na tę sytuację miały negatywny wpływ występująca pandemia oraz trwająca na wschodzie wojna na Ukrainie.
Klub Radnych Jedność nie wyklucza podjęcia powyższej uchwały dotyczącej wprowadzenia opłaty adiacenckiej w następnych latach w sytuacji, kiedy ustabilizuje się rynek finansowy Państwa, jakie konkretne środki finansowe otrzymają samorządy na realizację zadań własnych i zleconych. Ale przede wszystkim jak ustabilizują się ceny materiałów i usług na rynku  i w końcu zostaną uruchomione środki finansowe z KPO.
Dodatkowym ważnym argumentem przemawiającym za tym, aby nie wprowadzać dodatkowych podatków jest także szybki wzrost cen wszelkiego rodzaju paliw a w szczególności uwolnienie cen dotyczących opłat za prąd.
Klub Radnych Jedność zważywszy na ogólny interes naszych mieszkańców będzie głosował przeciwko przyjęciu projektu uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty adiacenckiej.

Poza analizą proponowanych uchwał członkowie Klubu Jedność podziękowali Panu Wójtowi Zbigniewowi Słomskiemu za podjęte działania związane z pozyskaniem środków finansowych z Polskiego Ładu na przebudowę dróg, na zadania wodno – kanalizacyjne, czy też na wymianę opraw oświetlenia ulicznego na oprawy ledowe.
 Dziękujemy również Panu Wójtowi i Staroście Włocławskiemu Romanowi Gołębiewskiemu za zawarcie porozumienia dotyczącego realizacji transportu publicznego - komunikacji autobusowej z Bogucina przez Witoszyn Stary, Witoszyn Nowy w kierunku miasta Włocławek. To ważne działanie mające na celu przeciwdziałanie wykluczeniu osób nieposiadających środków lokomocji lub w podeszłym wieku.  Należy tu nadmienić, że sołectwo Witoszyn Stary było w przeszłości wykluczone z realizacji na ich terenie komunikacji autobusowej. 

Apelujemy do Pana Wójta o podjęcie starań dotyczących uruchomienia większej ilości kursów autobusów w godzinach popołudniowych i nocnych oraz w dni wolne od pracy i święta. Wiemy, że takie rozmowy są już prowadzone. 

Poza tym zwracamy się z prośbą o wyrównanie nawierzchni dróg gminnych szutrowych a także o uzupełnienie i wyrównanie poboczy przy drogach gminnych o nawierzchni asfaltowej. 
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