Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa, 
Rozwoju Gminy i Spraw Budżetowych 
w IX  kadencji Rady Gminy Fabianki za 2024 roku.

Komisja Rolnictwa, Rozwoju Gminy i Spraw Budżetowych, została powołana uchwałą                Nr I/7/2024 z dnia 6 maja 2024 roku. Komisja w 2024 roku obradowała w składzie:
1. Zieliński Andrzej– przewodniczący komisji
2. Górecki Krzysztof 
2. Krasiński Andrzej
3. Mosakowski Wojciech
4. Prylińska Marta
5. Skotnicka Maria. 

1. Do zadań Komisji należy : 
1) opiniowanie spraw dotyczących rolnictwa, gospodarki komunalnej, inwestycji gminnych, planowania i zagospodarowania przestrzennego, 
2)  ocena skuteczności pozyskiwania środków zewnętrznych,
3) rozpatrywanie i promowanie wszelkich działań na rzecz rozwoju gminy,
4) opiniowanie projektu budżetu gminy oraz jego zmian w ciągu roku, 
5) opiniowanie spraw wynikających z ustawy o finansach publicznych, w tym związanych             z zaciąganiem kredytów i pożyczek, udzielaniem dotacji, 
6) opiniowanie spraw dotyczących podatków i opłat,
7) ocena skuteczności windykacji wierzytelności gminnych.

W 2024 roku  komisja odbyła 5 posiedzeń, w tym 3 wspólnie z pozostałymi komisjami Rady Gminy Fabianki.
	Komisja zapoznawała się i opiniowała projekty uchwał oraz materiały będące przedmiotem obrad Rady Gminy Fabianki oraz Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gminy i Spraw Budżetowych. 
	Członkowie komisji dokonali analizy sprawozdania finansowego i sprawozdania z  wykonania budżetu Gminy Fabianki za 2023 rok. W następstwie wnioskowali o pozytywne rozpatrzenie projektu uchwały o udzieleniu absolutorium dla Wójta Gminy Fabianki. 
Po zapoznaniu się z przedstawionym raportem o stanie gminy członkowie komisji zaopiniowali go pozytywnie. 
Zaopiniowano pozytywnie projekt uchwały w sprawie przyjęcia  Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi na 2024 rok. Członkowie poparli projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z GDDKiA na opracowanie dokumentacji projektowej do budowy drogi dla pieszych i rowerów DK 67 na odcinku Fabianki – Szpetal Górny.
Pozytywnie zaakceptowano dalsze wspólne działania Gminy w ramach współpracy                 z „KZN-Toruński” sp. z o.o. w zakresie budowy mieszkań niskoczynszowych.
Komisja zaopiniowała pozytywnie decyzję w zakresie podniesienia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie gminy Fabianki.
		Komisja przeanalizowała i pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał podatkowych na 2025 rok. Zaopiniowano pozytywnie projekt budżetu na 2025 rok wraz                           z Wieloletnią Prognozą Finansową na lata 2024-2040. 
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