Sprawozdanie z działalności 
Komisji Rewizyjnej w 2024 roku

Komisja Rewizyjna  została powołana uchwałą Rady Gminy Fabianki Nr I/5/2024 z dnia 6 maja 2024 roku. Skład Komisji Rewizyjnej:
1. Bartłomiej  Stawisiński – Przewodniczący Komisji,
2.Justyna Kłobukowska
3. Zbigniew Perlikowski.
1. Przedmiotem działania Komisji jest:

1. opiniowanie spraw dotyczących rolnictwa, gospodarki komunalnej, inwestycji gminnych, ochrony środowiska, planowania i zagospodarowania przestrzennego,
1. ocena zagrożeń porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli na terenie gminy,
1. ocena skuteczności pozyskiwania środków zewnętrznych,
1. rozpatrywanie i promowanie wszelkich działań na rzecz rozwoju gminy,
1. opiniowanie dochodów i wydatków budżetowych dotyczących zakresu jej działania.

  	W 2024 roku komisja Rewizyjna odbyła 1 posiedzenie w dniu 23 maja 2024 roku. 
 Na tym posiedzeniu członkowie komisji zaopiniowali przedłożone przez Wójta Gminy sprawozdanie finansowe oraz sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2023 r. 
Wypracowany wniosek wraz z opinią w zakresie powyższych sprawozdań oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy w tym zakresie został przesłany do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy Delegatura we Włocławku.	
Na podstawie przedłożonego wniosku i opinii komisji Regionalna Izba Obrachunkowa w Bydgoszczy wydała pozytywną opinię w zakresie rozpatrzenia wniosku komisji rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Fabianki.
W trakcie roku Komisja Rewizyjna odbyła jedno wspólne posiedzenie                             z pozostałymi komisjami w zakresie zaopiniowania projektu budżetu gminy na 2025 rok oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej na 2025 – 2040 rok.	
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